

TANTÁRGYI TEMATIKA

Polgári eljárásjogi alapismeretek; Jogi felsőoktatási szakképzés

Tantárgy neve: Polgári eljárásjogi alapismeretek	Tantárgy Neptun kódja: AJPOE822JFN2 (nappali) AJPOE822JFL2 (levelező) Tárgyfelelős intézet: Európai és Nemzetközi Jogi Intézet Polgári Eljárásjogi Tanszék Tantárgyelem: kötelező
Tárgyfelelős: Turkovicsné Dr. Nagy Adrienn	
Közreműködő oktató(k): dr. Tóth Barbara	
Javasolt félév: 2. félév	Előfeltétel: Polgári jogi alapismeretek I.
Óraszám: nappali: 4 óra / hét levelező: 20 óra/félév	Számonkérés módja: kollokvium
Kreditpont: 4	Munkarend: nappali/levelező
<p>Tantárgy feladata és célja: Megismertetni a hallgatókkal a polgári peres és nemperes eljárások legfontosabb szabályait, intézményrendszerét olyan terjedelemben és mélységben, ahogyan arra a jogi asszisztensként végzett hallgatóknak későbbi szakmájuk gyakorlása során szükségük lesz. A tantárgy keretében a hallgatók elsajátíthatják a határozatokkal kapcsolatos általános szabályokat, az egyszerűbb határozatok szerkesztésének technikáit. A tantárgy további célja a polgári eljárásjog által szabályozott egyéb beadványok, okiratok szerkesztésének elsajátítása.</p> <p>Fejlesztendő kompetenciák: <i>tudás:</i> T1; T5; T6; T8; T9; <i>képesség:</i> K1; K2; K4;K5;K7; K8; K9;K11;K13; K16; K18;K19;K20;K22; K23;K24; <i>attitűd:</i> A4; A5; A8; A10; <i>autonómia és felelősség:</i> F1;F2; F3; F6; F7;</p>	
Tantárgy tematikus leírása:	
<ol style="list-style-type: none"> 1. A polgári eljárásjog alapfogalmai, forrásai. A polgári peres és nemperes eljárások elhatárolása. A polgári perjog alapelvei. 2. A polgári per alanyai: a bíróságok. A bírák kizárása. 3. A bíróság hatásköre és illetékessége. 4. A peres felek és az eljárás egyéb alanyai. 5. A perbeli képviselő. 6. A perköltség fogalma és viselése. Költségkedvezmények. 7. A kereset és a perindítás. 8. A peres eljárás általános szabályai. 9. A perfelvételi szak. Akadályok az eljárás menetében. 10. Az érdemi tárgyalási szak. Eltérések a járásbíróson jogi képviselő nélkül eljáró fél esetén. 11. A bizonyítás szabályai. 12. A bíróság határozatai. Az ítélet és a végzés felépítése. A határozatokhoz fűződő joghatások. 13. A perorvoslatok rendszere. A fellebbezés, mint rendes perorvoslat. A rendkívüli perorvoslatok. 14. Bevezetés a Pp. különös részébe. 	
<p>Félévközi számonkérés módja és értékelése: írásbeli kollokvium</p> <p>Gyakorlati jegy / kollokvium teljesítésének módja, értékelése: A kollokvium az előadások anyagára és a kötelező irodalomra épül, ahol a hallgató számot ad arról, hogy az adott félév anyagát milyen fokban sajátította el. A vizsga értékelése 1-5-ig terjedő érdemjeggyel történik, ahol az elégséges érdemjegy eléréséhez 61%-ot kell elérni.</p>	

Kötelező irodalom:

Nagy Adrienn, Tóth Barbara, Wopera Zsuzsa: Polgári eljárásjogi alapismeretek, megjelenés alatt

Ajánlott irodalom:

1. Nagy Adrienn - Wopera Zsuzsa (szerk.): Polgári eljárásjog I., Wolters-Kluwer Kiadó, Budapest, 2017.
2. Nagy Adrienn - Wopera Zsuzsa (szerk.): Polgári eljárásjog II. Wolters- Kluwer, Budapest 2018.
3. Szabó Péter (szerk.): Különleges perek; HVG-ORAC Kiadó, Budapest 2011.
4. Joseph W. Glannon: Examples and Explanations: Civil Procedure; Seventh Edition; Walters Kluwer 2013.